Mistr tužky
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   Pokud se říká, že čím víc někdo umí, tím je skromnější, tak v případě pana Borise Zvady to platí dvojnásob. Je mistrem kresby tužkou a perokresby. Z jeho obrázků na nás dýchá nejen realita zachyceného objektu, ale i laskavý pohled tvůrce.

   Jeho dílo z velké části zachycuje lidovou architekturu. Sám o tom říká: „Fascinuje mě stará lidová architektura a z úcty k dílu našich předků chci přispět k uchování jejich odkazu. Jezdím třeba do Jablunkova, ale je to i Frýdek, Nový Jičín, Frenštát, Rožnov, Valašsko.To jsou stovky hodin prosezených, tisíce kilometrů odježděných. 
Kdy začal kreslit?

   „Bylo to v šesti letech, v deseti už jsem portrétoval,“ poznamenal s úsměvem. Svým talentem udivoval už učitelky na základní škole. Má to v rodině, shodly se. Teta Olga Bukovčánová  je akademickou malířkou, otec Viliam Zvada známým slovenským architektem.

   Tošanovický umělec ilustroval celou řadu knížek – většinou pověsti a pohádky z příslušného regionu. Vydává pohledy s vlastními náměty. Na svém kontě má i ilustrace kalendářů.  Dokonce  mu vydali i poštovní známky s náměty Sigmunda  Freuda a Prašivé.
   Potomek významného  a dříve mocného uherského šlechtického rodu Esterházyů z matčiny strany se narodil v r. 1961 v Banské Bystrici.
Kreslení se stalo jeho osudem a štěstím. Kolik obrázků stvořil, nespočítá. „Jen portrétů za svoji kariéru jsem nakreslil asi 3000. 
   „Ze zdravotních důvodů jsem v invalidním důchodu, ale nerezignoval jsem. Moje práce mě víceméně udržela při životě,“  je přesvědčen. 

   Svá díla pan Zvada vystavoval na mnoha místech naší země, jeho tvorba má své obdivovatele také v USA, Kanadě, Spojených Arabských Emirátech a dokonce za polárním kruhem, a v dalších zemích. 

   Až navštívíte nějakou pouť v Lašsku a zaujmou vás svou poezií a plachou krásou obrázky tužkou kreslené, zcela jistě bude jejich autorem pan Boris Zvada. 

   Dnes žije tento skromný umělec v obci Horní Tošanovice na Frýdecko-Místecku. Jeho nadšení a elán je obdivuhodný. Jeho kresby zdobí nejednu domácnost.
